
   خرداد 16اختياري  تحويل –اصول ادوات  – 10مرين سري ت

  
��با باياس مستقيم فرض كنيد   npnدوقطبي  ترانزيستوردر يك  -1 = 5 × 10

�	
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��و    = 2 × 10
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��
و عرض  

  باشد. مي ��0.7متالورژيكي بيس 

   يابد.  افزايش مي �10به  �2از  C-Bتغييرات عرض بيس را وقتي ولتاژ  )الف

��اگر ب)  = 25	
�
���و    �/� =   باشد، با استفاده از نتايج قسمت الف ولتاژ ارلي را پيدا كنيد.  �0.6

  

��با   npnدوقطبي  ترانزيستوردر يك  -2� = 10
��
��
��و  � = 10

��
��
��و  � = 10
�	
��
و عرض فيزيكي بيس  

 � =  تعادل در دماي اتاق قرار دارد.در شرايط ، ��	1

#"| و    نظير عرض بيس(با نشان دادن مقادير عددي مهم  رسم كنيدبه دقت نوارهاي انرژي را براي افزاره در تعادل ) الف − در نواحي |%"

   مختلف)

  نمودارهاي بار، ميدان و ولتاژ الكتريكي را بر حسب مكان با نشان دادن مقادير رسم كنيد.ب) 

���با فرض  ج) حال = ���و  �0.5 = نوارهاي انرژي را رسم كنيد. عرض بيس چه تغييري كرده است؟ نمودارهاي نمودارهاي  �1−

  هاي قبلي (شرايط تعادل) رسم كنيد.قسمت ب) را بر روي نمودار

  

&پارامترهاي كنترل بار زير موجود است:  با دوقطبي ترانزيستور يك – 3
'
= 10(�;	*' = 100; &+ = 40(�;	*' = 5  

�.كه  (بار جمع شده در حالت مستقيم) را با فرض اين '-الف)  = ���ي ناحيه اشباع  و ترانزيستور در لبه /�2 = كند را  كار مي �0

  محاسبه كنيد. 

�.اگر ب)  = �.و   /�0.5 = هاي قسمت  ) را محاسبه و با جواب+-) و معكوس ('-شده در حالت مستقيم ( باشد، بارهاي جمع /�2

  قبل مقايسه كنيد. 

  

  مطابق شكل داريم:  pnpدوقطبي  ترانزيستوريك   -  4

���الف) به ازاي  = ���و  �0.6 =  را محاسبه كنيد.�  ،  �6

0ب) 
"

 ، 12 = 0هاي  را بدست آوريد. خطاي تقريب *و  3
"
= 12و  1 =  چقدر است؟ *ي  در محاسبه 1

 

pيك ترانزيستور   -  5
+
-n-p

�فرض كنيد استفاده شده.  "ديود"ان يك المان دو سر ومتقارن در چهار آرايش مختلف به عن + ≫ 52 6⁄ . 

  تر است؟ چرا؟ كنيد. كدام آرايش براي ديود مناسباي اقليت در بيس را در هر حالت رسم ه نمودار حامل
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